

Козлова Людмила

Сказка про принца Ахмира и
принцессу Марго

12+

Людмила Геннадиевна Козлова
Сказка про принца
Ахмира и принцессу Марго

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68313404

SelfPub; 2022

Аннотация

В сказках всегда показана борьба между добром и злом, светлым и темным...И светлое, доброе всегда побеждает! Читай мою сказку, где даже любовь бессмертна!

Людмила Козлова

Сказка про принца

Ахмира и принцессу Марго

В тридевятом царстве, волшебном государстве, расположился изумрудный замок, хозяином которого был одинокий молодой принц. Замок спрятан от людских глаз густым непроходимым лесом: многие смельчаки пытались добраться до него, но сгинули в лесу навсегда.

Принц Ахмир был очень богат: соболя и горностаи украшали его одежду, на руках невиданной красоты алмазы сверкали в золотых кольцах. Любил принц охоту страстно: на вороном коне со стаей гончих псов и с верными слугами, отправлялся на охоту, забывая на время об одиночестве.

По соседству с острозубым изумрудным замком, на крутой горе, жила одна волшебница, с черною душой. Земфира давно и безнадежно была влюблена в принца. Ударом для нее стало то, что несколько лет назад Ахмир женился на принцессе неземной красоты: это был Ангел, сошедший с небес, с ярко-голубыми глазами, в которых от любви тонул молодой мужчина.

Глядя на счастливых супругов, Земфира изъедала себя ревностью.

Однажды принц Ахмир в честь своей жены Марго дал бал.

Прибыло много знатных гостей, которым дано было знать тайную тропку к изумрудному замку!

Чародейку тоже пригласили, она была очень рада такой возможности, так как в ее голове созрел коварный план – разлучить навсегда влюбленную парочку.

Когда Земфира появилась в замке, как солнышко сверкающая, все взгляды устремились на красивую одинокую даму в красном бархатном платье, украшенном драгоценными камнями: черные длинные волосы нежно спадали на округлые белые плечи. Земфира была хороша собой: ее чары действовали на всех гостей магнетически.

Когда в замке старинные часы пробили полночь – вся знать закружилась в безумном страстном танце. И в это время хитрая Земфира отлучилась к богато обставленному заморскими яствами столу. В руки взяв бокал хрустальный, отодвинув перстенок, яд смертельной тонкой нитью побежал в бокал Марго.

А счастливая Марго кружилась в ослепительном танце с принцем Ахмиром: они ничего и никого не замечали вокруг себя...

Вскоре гости натащивались и прошли к столу: нужно было подкрепиться, ведь бал в самом разгаре и продлится до утра!!! Ненавистная Земфира оказалась рядом с Марго, у которой от стремительной пляски заалели щеки, подхватила ее дружелюбно за руку и преподнесла бокал:

–Выпейте, прекрасная принцесса, этого чудесного вина:

оно взбодрит Вас, – улыбалась Земфира.

Ничего неподозревающая принцесса сделала пару глотков – и вдруг стала задыхаться и хвататься за горло, из которого уже вырывалась белая пена: только успела охнуть и произнести: «Прощай, мой любимый Ахмир».

Марго упала замертво: прекрасный бал сменился смертью, липкой и черной....

С тех самых пор Ахмир уединился в своем замке, стал нелюдимым, проводил почти все дни в глубокой печали, иногда охотился, забывая о своем горе.

Чтобы избавиться от тоски и горя, принц забрался в глубь леса, где была ветхая землянка, в которой жила добрая бабушка Агафья, дававшая людям мудрые советы.

Взглянула бабушка на принца – и поняла его боль и тоску смертную:

– Не печалься, ты еще совсем молод! Скоро снова будешь счастливым, но Марго не позабудешь... а теперь иди, не мучай меня больше вопросами, стара я совсем стала, принц Ахмир...

А в это самое время Земфира колдует в своем доме над парящим котлом, видит, что Ахмир спасенья ищет от своей любви: бродит целыми днями по дремучему лесу, охотиться даже перестал, ничего его не радует без Марго!

В замке гостит густая ночь, принц не спит: он сидит у окна в шикарном кожаном кресле и беседует с кем-то невидимым.

Вдруг его чела коснулась чья-то нежная рука. Вздрыгнул принц и оглянулся: перед ним стояла дева красоты необычайной. И своей красотой она затмила разум уставшего Ахмира.

—Кто ты девица, ответь мне? И откуда ты взялась? Или просто сон мне снится, или я сошел с ума?— принц обхватил руками свою буйную голову и замолчал.

В ответ девица ничего не сказала, только мило улыбнулась, сверкая в ночи белизной зубов, взяла принца за руку и увлекла его на супружеское ложе. Это была волшебница Земфира – лучезарна и стройна: очаровала своим колдовством принца, который вдруг позабыл свою Марго.

Проходили дни и ночи, в изумрудном замке смешались день и ночь Земфира все глубже завлекала Ахмира в свои колдовские сети.

В конце концов Ахмир сдался и объявил всем о своей скорой женитьбе на красавице Земфире!

Радость и веселье снова вернулись в изумрудный замок, вино потекло рекой, гости стали подъезжать – новобрачных поздравлять!

Пир прошел- настали будни...Принц Ахмир снова ощутил себя счастливым. Земфира все делала для того, чтобы ее любимый никогда не вспоминал Марго: угождала мужу во всем, ублажала его ночами сладкими, опаивала его зельем болотным.

Однажды горн протрубил- и принц вспомнил: как долго

он не был на охоте! Засиделся в изумрудном замке со своей желанной Земфирой!

Свистнул принц Ахмир во всю силу- и вороной верный конь тут как тут, гончие тоже подбежали, виляя хвостами, так им хотелось в лес погонять дикого зверя!

А Земфира сразу в слезы, упала на колени перед гордым конем, тянет руки к мужу:

– Не оставляй меня одну, любимый муж! Возьми и меня на охоту- я тоже лук держать умею!– взмолилась Земфира.

Ахмир нахмурил соколиные брови и сказал:

– Семейный очаг – вот твой удел! Не надо слез: я скоро вернусь – и будет нам на ужин гусь!

Долго не был принц на воле, лука долго не держал, долго лесом не дышал и пенье птиц давно не слышал. В этот день солнышко сильно пригревало, принц измучен жаждой был. Пошел принц к чистому озеру и омыл в нем свои чело и ланиты. И вдруг веки сомкнулись – и принц провалился в крепкий сон. А ветерок нежно напевал ему колыбельную. Он сладко -сладко дремал...

Снится Ахмиру сон: он на поляне голубой, отдыхает от повседневных дел, от утех земных любовных...птицы радостно щебечут- и с ладошки хлеб клюют.

Вдруг птицы затихли- даже шмель не жужжит! Даже принц насторожился – тишине он удивился.

Разверзлись небеса лазоревые – и перед Ахмиром предстала Марго:

– Здравствуй, муж мой дорогой и любимый! Совсем ты забыл меня: наши ночи золотые, наши нежность и любовь?! Сердце мое кровью истекает от этого! Я открою тебе правду о том, кто повинен в моей смертушке: это Земфира – новая твоя любовь! Она злая и коварная чародейка, которая погубила меня, чтобы занять мое место рядом с тобой! Мой любимый, дорогой! Я летаю по ночным просторам: я нежна, легка, как перышко...ночью – звезды мне охрана, а Луна – мне просто мама...но для счастья моего – нет тебя лишь одного!

Неожиданно поднялся сильный ветер, ухватил за стройный стан Марго – и унес с собой в невиданные дали.

Принц Ахмир резко очнулся от крепкого сна и побежал на утес:

– Сон иль явь все это было? Кто ответит мне теперь? Как смог я забыть свою истинную любовь, свет очей моих – Марго? Ах Земфира – ведьма коварная, ты ответишь за смерть моей любимой!

Тем временем Земфира места себе не находит в отсутствие мужа: грозит кулаками кому-то в звенящую тишину. Ахмир, что есть мочи, мчит воронового, размахивая на ветру остро наточенной саблей. Вскоре принц врывается в изумрудный замок, не требуя объяснений от перепуганной Земфиры отрубает одним взмахом ей голову. Полилась кровушка ручьем, залила весь пол...принц обернулся на входную дверь – Марго, его Марго, ступает по кровавому полу и при-

ближается к принцу. Принц бросился к ней, опустился на колени и стал нежно и горячо целовать руки своей Марго и просить прощенье.

– Ты ни в чем не виноват: это просто злые чары. А теперь пойдем на ложе- ведь любовь всего дороже!